
Draga braćo i sestre, 

 

predraga mladeži, članovi Marijine legije i štovatelji Mame Muxime, Majke srca, 

s radošću s vama dijelim ovaj trenutak marijanske molitve. Zajedno smo izmolili svetu krunicu, 

drevnu i jednostavnu pobožnost, rođenu u Crkvi kao molitvu za sve. Sveti Ivan Pavao II. opisao 

ju je kao molitvu kršćanstva koje je sačuvalo “svježinu svojih početaka i osjeća se potaknuto 

Duhom Božjim da ‘zaploví na pučinu’ […] kako bi ponovno navijestilo, dapače ‘zavikalo’, 

Krista svijetu kao Gospodina i Spasitelja” (ap. pismo Rosarium Virginis Mariae, 1). 

 

Gledajući vas sve, živu i mladu Crkvu Angole, i dijeleći ovaj snažni trenutak ispunjen žarom, 

čini mi se da se riječi mojega svetog Prethodnika na osobit način odnose upravo na ovu veliku 

zajednicu, u kojoj se jasno osjeća svježina vjere i snaga Duha Svetoga.Nalazimo se u svetištu 

gdje su tijekom stoljeća mnogi muškarci i žene molili, u radosnim trenutcima, ali i u tužnim i 

vrlo bolnim okolnostima povijesti ove zemlje. Ovdje Mama Muxima već dugo, na skrovit način, 

održava živim i kucajućim srce Crkve – srce satkano od srdaca: vaših i srdaca tolikih ljudi koji 

ljube, mole, slave, plaču i ponekad čak, kada ne mogu fizički doći, povjeravaju svoje molbe i 

zavjete pismima i poštanskim porukama, kako nas je na to podsjetio Preuzvišeni. Mama 

Muxima prima sve, sluša sve i moli za sve. 

 

Razmatrali smo slavna otajstva Isusova života, promatrajući u Njegovu proslavljanju našu 

sudbinu, a u Njegovoj ljubavi naše poslanje. Krist je uskrsnućem pobijedio smrt, pokazavši 

nam put povratka k Ocu. A da bismo i mi mogli tim svijetlim, ali zahtjevnim putem hoditi i 

cijeli svijet učiniti dionikom Njegove ljepote, darovao nam je svoga Duha koji nas oživljuje i 

podupire na našem hodu i u našem poslanju. Poput Marije, i mi smo stvoreni za nebo i da prema 

nebu radosno hodimo, gledajući u Nju, dobru Majku i uzor svetosti, kako bismo svjetlo 

Uskrsloga donosili braći i sestrama koje susrećemo, kao što smo to na simboličan način činili 

na početku svake desetice, preko predstavnika svih životnih poziva i životnih dobi. 

 

Kako je podsjetio mons. Sumbelelo, ovo svetište, posvećeno Bezgrješnom Začeću, vjernici su 

spontano preimenovali u Svetište Majke srca. To je prekrasan naslov koji nas upućuje na 

Marijino Srce: čisto i mudro, sposobno čuvati i razmatrati izvanredne događaje iz života Sina 

Božjega (usp. Lk 2,19.51). Moleći zajedno, i mi smo činili isto, dopuštajući da nas Marija prati 

u spomenu na Isusa. S Njom smo ponovno prolazili različite trenutke života Njezina Sina, kako 

bismo u sebi hranili univerzalnu ljubav poput Njezine (usp. Rosarium Virginis Mariae, 11). 



Zato nas molitva krunice obvezuje ljubiti svaku osobu majčinskim srcem, na konkretan i 

velikodušan način, te se zauzimati jedni za druge, osobito za najsiromašnije. Majka ljubi, iako 

su različita, svoju djecu, svu jednako i svim srcem. I mi, pred Majkom srca, želimo obećati da 

ćemo činiti isto, neumorno se trudeći da nikomu ne uskratimo ljubav, a s njome i ono što je 

potrebno za dostojanstven život i istinsku sreću: da gladnima ne ponestane hrane, da svi bolesni 

dobiju potrebnu skrb, da djeci bude zajamčeno primjereno obrazovanje, da stariji mirno i 

dostojanstveno prožive godine svoje zrelosti. O svemu tome brine majka; o svemu tome brine 

i Marija te i nas poziva da dijelimo Njezinu brižnost. 

 

Draga mladeži, dragi članovi Marijine legije, draga braćo i sestre, Blažena Djevica poziva nas 

da i mi oblikujemo naša srca u osjećaje Njezina Srca kako bismo, poput Nje, bili graditelji 

pravednosti i donositelji mira.   Ovdje je u tijeku velik projekt: izgradnja novoga svetišta koje 

će moći primiti sve hodočasnike. Posebno vi, mladi, shvatite to kao znak. I vama nebeska Majka 

povjerava velik projekt: izgradnju boljega i gostoljubivijega svijeta, u kojem više ne će biti 

ratova, nepravdi, bijede ni nepoštenja, i u kojem će evanđeoska načela sve više nadahnjivati i 

oblikovati srca, strukture i programe, na dobro svih. 

 

Ljubav mora pobijediti, a ne rat! Tome nas uči Marijino Srce – Srce Majke sviju. Pođimo, dakle, 

iz ovoga svetišta kao “anđeli vjesnici” života, kako bismo svima pronijeli Marijin dodir 

nježnosti i Božji blagoslov. 

Mama Muxima, tueza kokué, Mama Muxima, tutambululé – 

“Majko srca, dolazimo k Tebi da Ti sve prinesemo.” Tako pjeva hvalospjev Mama Muximi i 

nastavlja: “Dolazimo moliti Tvoj blagoslov.” Predragi, prinesimo sve Mariji, darujući sebe 

braći i sestrama, i s radošću, po Njezinu zagovoru, primimo blagoslov Gospodnji kako bismo 

ga nosili svima koje susretnemo. Amen. 

 


